

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 41/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 610 /2011**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση πρακτικού και ανάδειξης αναδόχου για την προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, προϋπολογισμού: 60.000,00€.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Δεκεμβρίου 2011** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 5335/6-12-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, 7) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος , 9) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 610 :** Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας, με το υπ' αριθμ. 03/5067/2-12-2011 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Σας διαβιβάζουμε το υπ αριθ. 1/2011 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων που αφορά τον πρόχειρο διαγωνισμό για την «ανάδειξη αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα, για τις ανάγκες διαγράμμισης του οδικού δικτύου, της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και με προϋπολογισμό 60.000,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Στο πιο πάνω πρακτικό αναφέρεται ότι υποβλήθηκαν δύο προσφορές εκ των οποίων η προσφορά της εταιρείας ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ απορρίφθηκε ως απαράδεκτη , διότι δεν κατέθεσε τα δικαιολογητικά του παραρτήματος Β' σύμφωνα με την αριθμ. 8/2011 διακήρυξη, και η οικονομική προσφορά της δεν ανοίχτηκε ενώ η προσφορά της εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – ΑΕ διαπιστώθηκε ότι είναι πλήρης σύμφωνα με την 8/2011 διακήρυξη.

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

**ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ**

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού 1/2011 του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης και την ανάδειξη της εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – ΑΕ ως αναδόχου με την προσφερόμενη τιμή ανά κιλό λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης 1,68€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Δεδομένου ότι για την εν λόγω προμήθεια διεξήχθη πρόχειρος διαγωνισμός με δημοσίευση της υπ' αρ. 8/2011 Διακήρυξης, ενώ καμία υποχρέωση δημοσιότητας δεν προβλέπεται στον νόμο για τους πρόχειρους διαγωνισμούς. Η αναθέτουσα αρχή θέλοντας να εξασφαλίσει συνθήκες πραγματικού ανταγωνισμού, ώστε να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος, δημοσίευσε τη διακήρυξη και υποβλήθηκαν στη συνέχεια δύο προσφορές, εκ των οποίων η μία έγινε αποδεκτή, απορριπτόμενης της δεύτερης ως απαράδεκτης. Επειδή υπήρχαν στη διάθεση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού συγκριτικά στοιχεία από παρόμοιους διαγωνισμούς προηγούμενων ετών, τα οποία λήφθηκαν υπόψη και από την Οικονομική Επιτροπή ΑΜ-Θ, σύμφωνα με τα οποία η μοναδική τελική προσφερόμενη τιμή της εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – ΑΕ ανά κιλό λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης 1,68€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ κρίνεται ικανοποιητική και συμφέρουσα για το Δημόσιο, ούσα χαμηλότερη από αντίστοιχη τιμή που δόθηκε το προηγούμενο έτος σε παρόμοιο διαγωνισμό (1,98). Επιπροσθέτως δε, το δημόσιο συμφέρον επιτάσσει την ανάδειξη προμηθευτή στον παρόντα διαγωνισμό, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία διαγράμμισης του οδικού

δικτύου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, δεδομένης της υφιστάμενης μεγάλης ανάγκης προς αποτροπή κινδύνου τροχαίων ατυχημάτων.

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 1/2011 του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, προϋπολογισμού:60.000,00€, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, και την ανάδειξη της εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – ΑΕ ως αναδόχου με την προσφερόμενη τιμή ανά κιλό λευκού ακρυλικού χρώματος διαγράμμισης 1,68€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 610/2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**  
**ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ**  
**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ**  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ**  
**ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ**  
**ΣΙΑΚΗΡ ΑΪΧΑΝ**  
**ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ**  
**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ**  
**ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ**